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2. ПОЛАЗНЕ ОСНОВЕ 

Приступајући изради развојног плана Установе кренули смо од оквира који чине:  

• Закона о основама система образовања и васпитања 

(Сл. гласник бр. 88/2017, 27/2018-др. закон, 10/2019, 6/2020, 129/2021, 92/2023); 

• Закона о предшколском васпитању и образовању 

(Сл. гласник бр.18/2010, 101/2017, 113/2017-др. закон, 10/2019, 129/2021); 

• Правилник о стандардима квалитета рада установе,  

(“Службени гласник РС”,  бр.14/18); 

• Правилник о вредновању квалитета рада установе 

(„Службени гласник РС“, број 10 од 15.фебруара 2019.) 

• Правилника о основама програма предшколског васпитања и образовања                  

("Службени гласник РС - Просветни гласник", бр.16/2018). 

• Основе програма предшколског васпитања и образовања „Године узлета“ 

• Евалуација предходног развојног плана 

• Извештаја о спољашњем вредновању Установе 

•  Извештајa о самовредновању Јавне Предшколске установе „Пчелица“ Ниш за радну      

2022/23. годину; и радну 2023/24. годину. 

 

 

3. ИСТОРИЈАТ 

               Једна од највећих предшколских установа у Србији је Јавна предшколска 

установа „Пчелица“, Ниш. Котира се високо на мапи предшколства и наставља пут успеха 

и сарадње са свим субјектима са којима сарађује у циљу стварањa добрих услова за 

безбрижно и здраво одрастање деце у вртићима. Стварање подстицајне оазе за одрастање 

деце је мисија установе, а у томе успевају запослени добром координацијом са 

родитељима и локалном заједницом. 

             Прве дечије јасле у Нишу отворене су крајем 1949.године захваљујући великом 

ангажовању активисткиња АФЖ. Јасле су у скученом простору радиле до 1967. године 

када се селе у приватну зграду у Улици Орловића Павла бб где су биле до 1977. године. 

Дечије обданиште за предшколску и школску децу у Нишу, основано је Решењем 

Народног одбора Општине Ниш, број 38813 од 28.06.1961.године.  Стварањем јединствене 

предшколске установе, сви приватни објекти су национализовани и адаптирани. 

           Дечије обданиште за предшколску и школску децу наставило је да ради као 

новооснована Установа за предшколско васпитање, образовање, здравствену заштиту, 

исхрану, угоститељство и туризам „Пчелица“ Ниш, Решењем Скупштине општине Ниш 

број 01-104/92 од 18.03. 1992.године („Међуопштински службени лист“- Ниш број 10/92). 

Министарство просвете, науке и технолошког развоја је дана 01.07.2014.године донело 

Решење о верификацији установе број 022-05-24/2012-07 којим је констатовано да су 

испуњени прописани услови у погледу простора, опреме, наставних средстава, васпитача, 
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стручних сарадника, броја деце и програма васпитања и образовања, те да Установа може 

да обавља делатност предшколског васпитања и образовања, остварује припремни 

предшколски програм, у седишту и ван седишта, у издвојеним одељењима,  школи и 

другом простору, са бројем васпитних група већим од сто, у складу са Законом. Јавна 

предшколска Установа „Пчелица“ Ниш  основана је Одлуком о оснивању  Јавне 

предшколске Установе „Пчелица“ Ниш („Сл.лист Града Ниша“ број 5/2018-пречишћен 

текст). Оснивач Установе је Град Ниш. 

У радној 1999/2000. години, Предшколска установа „Пчелица“ могла је да се 

похвали и путујућим вртићем. Путујући вртић „Полетарац“ – скраћени облик рада са 

децом био је организован у аутобусу Полетарац, прилагођен раду са децом из сеоских 

средина, где нису постојали одговарајући објекти или довољан број деце за формирање 

васпитне групе у складу са законом. Број обухваћене деце био је до 80. Стварањем услова 

за отварање објеката или формирање група, престао је да постоји путујући вртић 

„Полетарац“. 

Градски и приградски локалитети на којима се налазе вртићи, својим природним, 

социјалним и демографским карактеристикама посредно утичу на остваривање 

предшколског програма. 

Ниш је један од најстаријих градова на Балкану познат као „Капија” Истока и 

Запада, због свог географског положаја. Наиме, град се налази на раскршћу путева 

Западне Европе са Блиским истоком и Грчком. Ниш је трећи по величини град у Србији и 

један је од најстаријих градова на Балкану. Ниш лежи на реци Нишави по којој је добио 

име. Према предању „Nais” и „Naissus” значи Вилин Град, а то је веза са келтским 

пореклом имена и легендом о вили Наиси по којој река „Navissos” добила име. Ниш је био 

административни, војни и трговински центар различитих држава и царстава којима је, 

током своје дуге историје, припадао. Повезаност Ниша и остатка света, није само путем 

друмског и железничког саобраћаја, него и са ваздушним саобраћајем преко аеродрома 

„Константин Велики”. Ниш је на много начина познат изван граница наше земље, модеран 

је и све више европски облик града. Naissus или Nissa је родно место римског цара 

Константина Великог. Постоји археолошки локалитет царске палате са римским 

купатилима и импресивним подним мозаиком, а због тога се Ниш данас назива и 

империјалним градом.  

Економски статус града, географски положај и историјске чињенице пружају 

могућности да се он све више развија, што се одражава на његов изглед и садржаје које 

нуди својим житељима. Велики број зелених површина у граду, уређена шеталишта, 

градски паркови, отворени и затворени базени, стадиони, историјски локалитети и 

археолошка налазишта чине Ниш живописним и живим градом који из године у годину 

бележи све већи проценат младих који долазе у овај град да заснују породицу. Позната 

Нишка тврђава представља омиљено место за шетњу и дружење, нарочито младих и 

родитеља са малом децом. Ниш пружа безброј могућности за раст и едукацију малишана.  
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Јавна предшколска установа „Пчелица“ сарађује са бројним установама, 

институцијама, предузећима и школама у граду и околини. Постојање различитих 

удружења у граду чија је сврха пре свега хуманитарног карактера, резултирало је сарадњу 

са Установом. Богатство традиције, културе, историје и обичаја, које се брижљиво негује и 

чува, уграђено је у лични идентитет сваког од нас, а узајамни односи засновани су на 

прихватању, уважавању и толеранцији. Зато све поменуте сарадње које негује Јавна 

предшколска установа „Пчелица“ са јединицама локалне самоуправе и окружењем 

стварају везе и оквире у којима се деца припремају за живот.  

У развоју и васпитању човека, предшколско васпитање има велики значај, управо 

због чињенице што се у периоду од рођења до поласка у школу покрећу и активирају 

физичке и психичке карактеристике. Предшколско васпитање има своју друштвену и 

педагошку функцију и ниједну од ових улога не треба занемаривати. Зато је значај 

предшколског образовања веома битан и полазна је основа различитим фондовима 

људског знања.  

Са једне стране историја, обавезујућа и афирмативна, са друге праћење савремених 

токова и научних достигнућа, две су главне смернице које одликују раст и развој Јавне 

предшколске установе „Пчелица” у Нишу. 

 

4. СПЕЦИФИЧНОСТИ  УСТАНОВЕ 

Јавна предшколска установа „ Пчелица“ једна од највећих предшколских установа 

у Србији смештена у Нишу, као једну од својих јаких страна издваја својих 29 вртића и 

припремне предшколске групе како у градској, тако и на приградској териотрији Града. 

Желимо да прикажемо аутентичне сегменте из области рада наше Установе по којима смо 

специфични и на које смо поносни. 

 

 Пракса Установе се континуирано развија у правцу демократске, инклузивне и 

рефлексивне праксе. То значи уважавање права све деце на образовање кроз инклузивну 

праксу, уважавање права деце на активно учешће у образовању, партнерство са 

породицом, препознавањем примарне улоге и важности родитеља и повезаност са 

локалном заједницом кроз различите начине учешћа. Вртић као простор рефлексивне 

праксе подразумева развијање односа међу васпитачима, стручним сарадницима, 

сарадницима и свим другим запосленима. Грађење односа заснива се на поверењу, 

уважавању, размени и узајамној подршци, као и стално преиспитивање теоријских и 

властитих полазишта и сопствене праксе, заједничка истраживања, професионално 

усавршавање и повезивање са другим установама, институцијама и организацијама. Деца 

заједно са васпитачима су покретачи пројеката путем којих истражују, играју се, уче и 

развијају све своје потенцијале.  

Специфичност планирања рада са децом у вртићима огледа се у јединству 

превентивне здравствене заштите, неге и васпитно образовног рада. ЈПУ „Пчелица“ Ниш 

може да се похвали и организовањем васпитног образовног рада у болничким групама. 
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Отварањем нових просторија на Дечијој клиници УКЦ Ниш током 2000. године, 

побољшан је квалитет рада са децом. Најзаступљенији начин рада био је индивидуални и 

у малим групама, а циљ је олакшати деци адаптацију на болницу и окружење, ублажавање 

туге и страха и обезбеђивање пријатних тренутака игром, нежним приступом и васпитно 

образовним радом као видом терапије. 

 Акција ,,Вратимо дворишта деци“ која је настала  као вид поспешивања и 

учвршћивања сарадње породице и предшколске установе и даље се одвија у установи. 

Ослушкујући потребе родитеља и деце, и поштујући њихову иницијативу, кроз сарадњу са 

локалном заједницом створени суинспиративни простори за игру деце у вртићу, 

двориштима и природном окружењу вртића. 

Наша мисија је да обезбедимо здраву и подстицајну средину за раст и развој и зато 

ова акција није одређена роком трајања, односно трајаће све док вртићи и дворишта 

добију изглед какав заслужују. Установа улагаже константне напоре на унапређењу 

простора у којем бораве деца, омогућавајући им тиме безбедно одрастање, а запосленима 

боље услове за рад. У вртићу "Панда" отворена  ,,Плава маштаонца", у вртићу ,,Бамби“ је 

направљен ,,Планетаријум“, док је један од најновијих вртића ,,Бродић“ богатији за први 

Истраживачки центар у нашој установи.  

 Поносни смо што сваки вртић има своју интерну библиотеку која се 

континуирано, сваке годне допуњује новим насловима за децу који прате иновативне 

моделе и програме у педагошком приступу. 

Васпитно-образовни рад у установи остварује се применом и развијањем Основа 

програма  предшколског васпитања и образовања „Године узлета“ и Предшколског     

програма. Вртић је место живљења деце и одраслих   где се васпитно-образовна пракса 

одвија као процес учења и разумевања, а не као примена програма на децу према унапред 

испланираним појединачним активностима и издвојеним садржајима подучавања.  

 

Вртићи су постали место континуираних промена у којима између осталог 

учествују и дугогодишњи сарадници као што je фондација Новак Ђоковић, Уницеф и 

други  који нам као партнери помажу да из године у годину будемо богатији за вртић 

више. У последње четири године у сарадњи са фондацијом Новак Ђоковић отворена су 

четири нова вртића. 

 

Поред успешне реализације васпитно-образовног рада Установе поносни смо на 

бројне програме и манифестације чија се традиција негује годинама. Све програме и 

манифестације краси учешће деце и васпитача и представљају промоцију нашег рада са 

акцентом на праве вредности којима се придаје влики значај. Такви програми су : „Хор“, 

“ Маштаоница“, „Дреамски студио-Пчелица“, „Мој друд полицајац“, „ Јесењи и 

пролећни карневал“, програм „ Превентивно здравствене заштите“ и различити програми 

сарадње. 

 

Јединствена манифестација је ,,Плесом до знања и здравља“ која сваке године на 

стадиону ФК ,,Раднички“ окупља  преко 3000 деце  која плешу и шаљу јасну поруку 

љубави и заједништва. Манифестација се реализује у оквиру градске славе Цар 

Константин и Царица Јелена.  
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Још једна у низу манифестација која промовише спорт, здраво одрастање и тимски 

дух јесте манифестација ,,Дечје играрије“. Посебна пажња се посвећује промоцији 

здравог живота и развијању здравих навика код деце и њихових породица. Подршку у 

реализацији пружају нам професори, студенти Факултета спорта и физичког васпитања и 

Атлетске судије.  

Јединсветност коју стварају дечији таленти преточена је у Фестивал дечје песме 

,,Златна пчелица“ на коме  се већ 25 година такмиче деца различитих узраста из свих 

вртића у извођењу музичких нумера које се премијерно изводе на поменутом фестивалу. 

На тај начин подржавано даровистост деце, њихов таленат и љубав према музици, као и 

јавном наступу.  

Сваке године на национални дан превенције вршњачког насиља  „ Дан розе мајица“ 

деца  из вртића ,,Бамби“ показују да за њих насиље не постоји, да они знају само за љубав, 

толеранцију, разумевање, поштовање и све оно што им омогућава да расту здраво. 

Изложба Пчелициних радости у Официрском дому посвећена је грађанима Ниша, 

али пре свега деци. Приказани су различити стилови у уметности и креативности и 

истакнут је значај лутке у даљем одрастању. Посетиоци су имали прилике да виде шта су 

све руке васпитача креирале. Изложба није само призор за уживање, она има и едукативни  

карактер, јер свака лутка шаље одређену поруку. Велика заинтересованост мотивисала нас 

је да наставимо у оваквом расположењу и стварамо нове прилике за уживање, учење и 

изненађења. 

Када говоримо о креативности, уметности и стваралаштну лепо је поменути 

представе које су огледало многих вртића, али и саме Установе. Васпитачи осмишљавају 

представе и шаљу значајну поруку деци и одраслима. Многе од њих одигравају се на 

даскама ,,Луткарског позоришта“, али смо чести гости и другим установама, 

организацијама, тако да она неретко имају и хуманитарни карактер.  

 

У чврсту карику наше Установе убрајамо и рад Сектора кухиње ,,Младост“,  која 

поред припреме хране за кориснике наших услуга, поседовања Међународног стандарда о 

безбедности хране – HACCP-а  обавља и проширену делатност услуга припремања и 

послуживања хране, остала трговина на мало у специјализованим продавницама. 

 

Наша установа укључена је  у систем Раних интервенција који подржава Фондација 

за отворено друштво и Уницеф и заједно са развојним саветовалиштем Дома здравља и 

центром за социјални рад чини трансдисциплинарни тим. Тим пружа подршку породици, 

оснажује их и јача њихове родитељске компетенције. 

Примере квалитетне праксе представљамо на свим стручним сусретима, 

скуповима, конференцијама, а ширу јавност упознајемо путем различитих писаних и 

електронских медија, сајта Јавне предшколске установе Пчелица, као и путем друштвених 

мрежа, што доприноси информисању о раду Установе, афирмисању примера добре 

праксе, видљивости и промовисању значаја предшколског васпитања и образовања у 

широј заједници.  

Поносни смо што су наш рад и резултати препознати као примери добре праксе, 

тако да се неки од њих налазе у Приручнику едиције „ Линије лета“ Министарства 

просвете, Зборницима радова, као и на платформи „Пасош за учење“.  
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5. ОСТВАРИВАЊЕ ПРОГРАМА 

 

Јавна предшколска установа „ Пчелица“ остварује програм у складу са Основама 

програма предшколског васпитања и образовања. Установа развија различите облике, 

програме и услуге, како би деца предшколског узраста, кроз подршку и за њихову 

добробит, имала једнаке могућности за учење и развој у складу са потребама породице и 

деце кроз примену програма „Године узлета“. Сарадњом са локалном заједницом и 

породицама доприносимо видљивости рада Установе и промоцији значаја раног развоја.  

Органи управљања и стручна тела учествоваће у планирању, остваривању, праћењу 

и процењивању остварености програма у Установи. Стручне послове у Установи обављаће 

стручна служба за унапређење васпитања, образовања и здравствену заштиту: педагози, 

психолози, педагози физичког и музичког васпитања, сарадници и сестре за унапређење 

превентивно-здравствене заштите и васпитач за драмско васпитање.  

Васпитно-образовни рад ће остваривати васпитачи и медицинске сестре-васпитачи у 

васпитним групама: 

- јаслене групе – деца узраста до 3 године; 

- предшколске групе – деца узраста од од 3 до 5,5 година; 

- припремне предшколске групе у целодневном трајању за децу узраста од 5,5 до 6,5 

година; 

- припремне предшколске групе у полудневном трајању за децу узраста од 5,5 до 6,5 

година; 

- васпитне групе у другој смени; 

- васпитне групе за рад са децом на болничком лечењу. 

 

Планирањем транзиције за сву децу у Установи обезбеђујемо потребан континуитет 

искуства, осећај сигурности и диспозицију за учење као основ целоживотног учења. У 

оквиру процеса транзиције и континуитета у образовању постоји: План транзиције из 

породице у вртић, План транзиције из јаслених у млађе васпитне групе, План транзиције 

из вртића у школу и Акциони план транзиције за децу са потребом за додатном подршком 

у ЈПУ ,,Пчелица“. 

У оквиру тимских активности наше Установе придржаваћемо се програма 

превентивних активности и мера које се покрећу у Установи, како би се безбедност и 

сигурност деце и породице одржала у најбољем квалитету. 

Практичари ће континуирано кроз рефлексивну праксу и хоризонтално учење  

размењивати своја искуства, увиде и спознаје, мишљења и идеје, анализирати одређене 

ситуације и активности, преиспитивати перспективе, ставове, очекивања,  разговарати о 

актуелним питањима, изазовима, дилемама и проблемима на нивоу Установе. Разматраће 

се  могућности за превазилажење препрека и изазова, покретати заједничка истраживања, 

планирати пројекте и акције, једном речју развијати програм. 
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6. РЕСУРСИ 

МАТЕРИЈАЛНИ УСЛОВИ ЗА ОСТВАРИВАЊЕ ДЕЛАТНОСТИ 

Основна делатност Установе реализоваће се кроз организовање: Целодневног 

боравка деце и исхране; Васпитно-образовне, превентивно-здравствене и социјалне 

функције; Припремног предшколског програма у години пред полазак у школу; Рада у 

другој смени; Рада у болничким групама. 

Поред основне делатности, Установа обавља и проширену делатност која се односи 

на припрему и дистрибуцију хране на основу Решења о испуњености прописаних услова 

за обављање  проширене делатности бр.610-00-809/2014-07 од 27.01.2015.године, које је 

донело Министарство просвете, науке и технолошког развоја. 

Материјални услови у којима се обавља делатност, подразумевају број објеката и 

зграда са њиховим капацитетима, планиран број васпитних група и број уписане деце у 

сталним облицима рада: целодневни и полудневни боравак деце. 

Делатност се одвија у 31 физички одвојеној згради, од којих основна делатност у 29 

вртића и 2 објекта ван седишта Установе тј издвојеним одељењима, рад Сектора 

„Заједнички послови“ и припрема и дистрибуција хране у згради Сектора „Младост“. 

У радној 2023/2024.години почеo je са радом Вртић „Срна“ на булевару Немањића 

26. Очекује се отварање објекта „Вишњица“ у насељу „Пантелеј“ и објекта у приградском 

насељу Трупале за реализацију васпитно-образовног рада са децом. 

 

Просторни капацитет Установе у којима ће се обављати рад са децом у 

целодневном боравку у седишту и ван седишта Установе 

 

Р.бр Назив 

објекта 

Општина Број 

зграда 

Број 

простора 

Површина 

објекта у 

m² 

Површина 

дворишта у 

m² 

Адреса 

1. „Свитац“ Црвени крст 1 3 600 0 Ратко Јовић б.б. 

2. 
„Плави 

чуперак“ 
Медијана 1 10 1370 1336 Бошка Бухе б.б. 

3. „Лептирић“ Медијана 1 11 1418 3420 
Јужноморавске 

бригаде б.б. 

4. „Пинокио“ Медијана 1 3 600 1855 Сестре Баковић 17 

5. 
„Вилин 

град“ 
Пантелеј 1 9 1500 1300 Тимочка б.б. 

6. „Бајка“ Палилула 1 11 1549 800 
Салвадора Аљендеа 

б.б. 

7. „Маслачак“ Медијана 1 10 1037 300 Соколска б.б. 

8. „Пепељуга“ Палилула 1 10 851 812 Марина Држића 48 
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9. „Палчић“ Медијана 2 11 1335 2428 Наде Томић 23 

10. „Цврчак“ Медијана 1 9 1100 3200 
Булевар Немањића 

б.б. 

11. „Колибри“ Пантелеј 1 11 1430 3730 
Драгише Мишовића 

2 

12. „Бубамара“ Пантелеј 1 10 850 2500 Косовке девојке 1 

13. „Невен“ Медијана 1 9 1418 1296 Катићева б.б. 

14. 
„Бамби“ 

Медијана 1 
11 1400 

3245 
Булевар Немањића 

14 -друга смена 3 74 

15. „Црвенкапа“ Палилула 1 9 1400 1678 Мокрањчева б.б. 

16. „Звончићи“ Медијана 1 9 1300 3420 Романијска б.б. 

17. „Славуј“ Медијана 1 11 1154 1336 
Др. Милутина 

Ивковића б.б. 

18. „Петар Пан“ Медијана 1 10 1300 3420 Ђердапска б.б. 

19. „Бисер“ Нишка Бања 1 6 1480 3100 Просветна 7 

20. „Шврћа“ Црвени крст 1 3 100 750 Горња Топоница 

21. „Попај“ Пантелеј 1 3 150 300 Горњи Матејевац 

22. „Лане“ Палилула 1 6 420 1000 Расадник б.б. 

23. „Панда“ Црвени крст 1 10 1530 5750 Прибојска б.б. 

24. „Пахуљица“ Нишка бања 1 8 1513 1700 Заплањска б.б. 

25. „Сунце“ Црвени крст 1 7 1652 1000 
Булевар 12. фебруар 

74 
       

26. „Зека“ Црвени крст 1 3 266 500 
Димитрија 

Туцовића 50 

27. „Бродић“ 
„Нишка 

Бања“ 
1 5 743 1077 Насеље „Брзи Брод“ 

28. „Цветић“ „Палилула“ 1 5 668 821 МЗ „9.Мај“ 

29. “Срна” Медијана 1 4 640 185 
Булевар Немањића 

26 

30. 
„ОШ 

Његош“ 
Пантелеј 1 2 310 14500 Пантелејска 60 

31. 

„ОШ 

Надежда 

Петровић“ 

Сићево 

  

 

„Нишка  

Бања“ 1 2 96 4086 Сићево 
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32. 

„ОШ 

Надежда 

Петровић“ 

Островица 

 

„Нишка 

Бања“ 
1 2 157 2000 Островица 

 

 

Рад са децом у години пред полазак у школу организоваће се у седам вртића 

Установе и прилагођеним просторима при основним школама и месним канцеларијама у 

граду и приградским насељима. 

 

Преглед прилагођених простора у којима ће се обављати рад са децом у 

полудневном боравку и болничким групама 

 

Р.бр. Назив простора 

Број 

планираних 

прилагођених 

простора 

Површина 

објекта у 

m² 

Површина 

дворишта 

у m² 

Адреса 

1. 
ОШ„Иван Горан 

Ковачић“ 
1 25 60 Прва Кутина  

2. 
ОШ „Бранко 

Миљковић“ 
2 30 160 

Љубомира 

Николића 3 

3. 
ОШ „Бранко 

Миљковић“ 
1 30 100 Суви до 

4. 
ОШ „Цар 

Константин'' 
3 30 100 

Великотрнавска 

б.б. 

5. 
ОШ „Душан 

Радовић“ 
3 90 200 

Сретена 

Младеновића б.б. 

6. М.К.Ратко Јовић 1 30 150 Ратко Јовић б.б. 

7. ОШ Зоран Ђинђић 1 30 180 Павла Софрића 30 

8. М.К. Ледена стена 1 65 100 
Жртава фашизма 

1  

9. 

Клинички центар-

болничке групе-

вртић Пинокио 

5 30 160 Зетска б.б.  

Укупно 18 360 1210   
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Сектор „Заједнички послови“ 

 У згради Заједничких послова обављају се руководећи, правни, кадровски и 

административни послови, финансијско-плански послови, рачуноводствено-

књиговодствени послови и послови јавних набавки.  

 У истој згради налази се Услужни центар, који родитељима пружа услуге и 

актуелне информације из живота и рада вртића.Установа је омогућила родитељима да 

децу уписују електронским путем помоћу апликације е-вртић. Сектор Заједничких 

послова  и Услужни центар се налазе у улици Орловића Павла бб. Радно време Услужног 

центра је од 08.00-15.00 часова. 

 

Зграда Сектора „Младост“ 

У оквиру Установе послује Сектор „Младост“ на адреси Косовке девојке бб чија је 

основна делатност припрема и дистрибуција хране за децу. У просторијама зграде Сектора 

„Младост“ послове ће обављати и техничка служба. 

 

 

Продајни објекти 

У склопу Сектора „Младост“ налази се комерцијални део где кухиња пласира своје 

производе. Проширена делатност обавља се у четири малороподајна објеката: 

1. „Пчелицина слатка радионица“ у улици Стахињића Бана б.б.; 

2. Малопродајни објекат у ОШ „Свети Сава“ адреса: Гарсија Лорке бб; 

3. Малопродајни објекат у Економској школи, адреса: Мајаковског 2 

4. Малопродајни објекат при школи ОШ „Мирослав Антић“, адреса: Књажевачка 

156 
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КАДРОВСКЕ ПОТРЕБЕ 

 

Потребан број извршилаца за реализацију програма васпитања и образовања   

које ће финансирати буџет Града Ниша преко позиција Градске управе за друштвене 

делатности 

 

Р.бр 

Врста посла 

Градска управа за друштвене делатности Број 

запослених 

1.  
Директор 

1 

2.  
Секретар  

1 

3.  
Стручни сарадник – педагог или психолога  

1 

4.  
Непосредно руковођење 

12 

5.  
Стручни сарадници и сарадници:  

 

 

Педагог, психолог, педагог за ликовно, мучико и физичко васпитање 

и логопед 

15 

 Сарадник за унапређење превентивне здравствене заштите 4 

 

Сарадник на пословима унапређења, планирања и организације 

исхране 

8 

 Сарадник за унапређење социјалне заштите 3 

6.  
Васпитачи (васпитач, медицинска сестра-васпитач) 

515 

7.  
Сарадник на пословима неге и превентивно-здравствене заштите 

33 

8.  
Припремање хране 66 

9.  
Сервирање хране 78 

10.  
Административно – правни и финансијски послови 37 

11.  
Одржавање хигијене 128 

12.  
Технички послови 39 

13.  
Ложачи 10 

  Укупно: 951 
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ФИНАНСИЈСКИ  РЕСУРСИ 

 

Делатност васпитања, образовања, исхране, неге, превентивно-здравствене и 

социјалне заштите оствариће се обезбеђивањем средстава из: 

− Буџета Града Ниша; 

− Буџета Републике Србије; 

− Средстава родитеља; 

− Осталих прихода. 

При планирању потребних финансијских средстава за функционисање Установе 

полазиће се од: 

− Броја уписане деце; 

− Формираних васпитних група, на основу капацитета објеката; 

− Материјалних трошкова; 

− Текућег одржавања, набавка опреме, дидактичких средстава, потрошног 

материјала и других потреба Установе, који су детаљно разрађени 

Финансијским планом. 

 
 

РЕСУРСИ СРЕДИНЕ 

 

 Локална заједница има посебну улогу у стварању одговарајућих услова за успешно 

остваривање циљева васпитања и образовања деце предшколског узраста. Простори 

локалне заједнице користе се као места за учење кроз заједничке активности деце и 

одраслих. Установа обогаћује своју праксу коришћењем ресурса локалне заједнице, а деца 

учешћем у заједници развијају нова знања, осећање припадништва и заједничког 

социјалног учешћа, властиту вредност и идентитет. 

Град Ниш броји пет градских општина: ГО Палилула, ГО Медијана, ГО Црвени 

Крст, ГО Нишка Бања и ГО Пантелеј . На територији општине Палилула функционишу 

вртићи: Црвенкапа, Пепељуга, Бајка, Лане и Цветић.  

У саставу општине Медијана су вртићи: Плави чуперак, Црвчак, Срна, Славуј, 

Звончићи, Лептирић, Пинокио, Палчић, Невен, Маслачак, Бамби, Петар Пан и Бродић; на 

територији општине Пантелеј су вртићи: Колибри, Бубамара, Вилин град, Вишњица, 

Попај и ОШ „Његош“ . На територији општине Нишка Бања налазе се вртићи: Пахуљица, 

Бисер, ОШ „Надежда Петровић“Сићево и ОШ “Надежда Петровић“Островица. Вртићи: 

Свитац, Панда, Шврћа, Зека , Сунце, су на територији општине Црвени крст.  

Економски статус града, географски положај и историјске чињенице пружају 

могућности за учење и развој деце. Постоји велики број зелених површина у граду, 

уређена шеталишта, градски паркови, отворени и затворени базени, стадиони, историјски 

локалитети и археолошка налазишта. 

Јавна предшколска установа „Пчелица“ сарађује са бројним установама 

институцијама, предузећима и школама у граду и околини. Град има професионално 
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Позориште лутака за децу, Дечију библиотеку, музеје, Симфонијски оркестар, Музички 

школу, Културни центар, Дечији културно образовни и рекреативни центар, културно 

уметничка друштва, школе плеса, језика, пливања, спортске центре и различите спортско-

рекреативне садржаје. Јединице локалне самоуправе су  простори у заједници који се 

користе за реализацију различитих активности везаних за образовање деце и рад са 

породицом.   

Установа организује додатне облике подршке деци и породици у сарадњи са 

партнерима на нивоу локалне заједнице: Школском управом, Градским удружењем за 

помоћ особама са аутизмом Ниш, Школом за основно и средње образовање „Царица 

Јелена“, Групом за децу и младе „Индиго“ – Друштвени центар Ниш, Развојним 

саветовалиштем Дома здравља, Комисијом за процену потреба за пружањем додатне 

образовне, здравствене или социјалне подршке деци. 

У наредном периоду наставићемо сарадњу са свим релевантним министарствима, 

градским општинама, месним канцеларијама, Школском управом, Секретаријатом за 

образовање, омладину, културу и спорт,  Секретаријатом за дечју и социјалну заштиту, 

Центром за социјални рад, удружењима стручних сарадника и сарадника, васпитача и 

медицинских сестара-васпитача, школама и факултетима, здравственим установама, 

Полицијском управом, установама културе, верским институцијама, спортским и 

занатским центрима, удружењима, организацијама, јавним предузећима и осталим 

друштвеним и комуналним институцијама које се налазе у окружењу.  

 

7. АНАЛИЗА СТАЊА 
 

Анализа стања заснива се на резултатима самовредновања у областима квалитета 

рада предшколске установе и на анализи реализованих циљева и задатака из предходног 

Развојног плана. Тим за развојно планирање прати актуелности у ПВО и ради на 

евалуацији рада и плановима рада стручних органа и тимова, усаглашава ставове и 

процењује стање на свим нивоима рада уз помоћ и подршку, Тима за самовредновање и 

свих осталих Тимова у установи као и Актива стручних сарадника и сарадника.  

Подршку и обуку установи у унапређивању процеса самовредновања пружала је 

ментор, Драгана Стојановић од октобра 2022. године до маја 2023. године, у оквиру 

пројекта „Инклузивно предшколско образовање и васпитање“,  Министарства просвете. 

Годишњим планом за самовредновање формирани су тимови на нивоу установе/29 вртића 

у складу са величином објекта, бројем васпитних група и са јасном поделом улога у тиму.  

Узимајући у обзир нови  приступ у процесу самовредновања, и укључивања свих 

актера у тај процес, централни тим у сарадњи са директорком установе Светланом Митић 

и предлозима тимова са вртића, мишљења је да је унутрашња потреба и интерес установе, 

започињање новог циклуса самовредновања, по појединим областима, а не вредновање у 



ЈАВНА ПРЕДШКОЛСКА УСТАНОВА „ПЧЕЛИЦА“ НИШ    

 

17 

 

целости, а на основу додатно појачане потребе за унапређивањем због реформских 

процеса који су се догодили у предшколском васпитању и образовању. Урађени су 

Годишњи/Акциони планови установе/29 вртића за 2023/2024. годину који су садржали: 

анализу стања, специфичности простора, опис и представљење локалног окружења у ком 

функционише вртић, дефинисане мисије и визије, личне карте, препознавање јаких и 

слабих страна са приоритетима и пожељним/ очекиваним исходима ( шта желе да 

унапреде и мењају) у односу на област коју вреднују. Родитељи и деца у свим вртићима 

израдили су постере „Какав вртић желим“  у складу са изабраном облашћу. У 

вредновању установе учествују сви вртићи, родитељи, деца, директор, стручни сарадници 

и сарадници. Коришћени инструменти у процесу вредновања: Фокус група родитељи, Чек 

листа, Консултације са децом, Фокус група васпитачи и медицинске сестре васпитачи, 

Интервју стручних сарадника, интервју са директором, Он лајн Упитник за васпитаче и 

медицинске сестре и реализација радионица у вртићима са циљем анализе показатеља. У 

циљу истраживања праксе коришћени су следећи извори података:  

• анализа садржаја програмских докумената,  

• евиденције и педагошке документације установе,  

• програма образовања и васпитања, 

 • годишњег плана рада установе,  

•  праћења различитих активности у установи,  

• ефеката реализованих активности у пројектима,  

• разговора, ( испитивање мишљења васпитача, МСВ, родитеља и деце), стручних 

дискусија,  

• резултата спроведених инструмената и постојећих извештаја о вредновању 

квалитета рада установе.  

• сарадња са стручним органима-телима и тимовима који функционишу у 

Установи  

Централни тим за самовредновање је прикупио, обрадио и објединио податке и 

извршио анализу квалитета на основу обрађених података. 

У процесу самовредновања квалитета рада у временском периоду од 2022. године 

до 2024. године, дошли смо до следећих заједничких увида: 

Оснажили смо се да самостално одлучујемо без обзира на  различита знања и 

компетенције, да се укључе сви у доношењу одлуке и прављењу избора при утврђивању 

приоритета коју ћемо област вредновати у односу на приоритете вртића. Подржавали смо 

учење кроз учешће у процесу самовредновања и промени праксе да се укључе васпитачи, 

медицинске сестре- васпитачи  и створе тимови на нивоу вртића. Стварање заједништва и 

партнерства да заједно кроз дијалог са другим сарадницима и васпитачима делимо 

информације, уважимо, саслушамо предлоге и идеје свих учесника у процесу. 

Иницирали смо промене, усмеравали и мотивисали запослене да заједно учимо и 

покрећемо промене. На основу извештаја из самовредновања за 2022/2023. и 2023/2024. 

годину дошли смо до следећих закључака: 
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У оквиру области Васпитно – образовни рад издвојили су се следећи 

показатељи, и на основу анализе стања дати су предлози мера  за унапређивање  у 

наредном периоду: 

1.1.5. Простор вртића (унутрашњи и спољашњи) одражавају заједничко учешће и 

учење деце, васпитача и родитеља. 

1.1.6. Простори локалне заједице користе се као место за учење кроз заједничке 

активности деце и одраслих. 

1.2.3. У вртићу се стварају ситуације за интеракцију деце различитих узраста/група 

(у радним собама, заједничким отвореним и затвореним просторима). 

1.3.4. Деца се подстичу на истраживање , решавање проблема и проширивање 

искустава кроз различите ситуације игре и учења. 

1.3.6. Праћење, документовање и вредновање васпитно-образовног процеса је у 

функцији подршке дечјем учењу и развијању програма . 

 

У оквиру области Подршка деци и породици издвојили су се следећи 

показатељи, и на основу анализе стања дати су предлози мера  за унапређивање  у 

наредном периоду: 

2.2.2. Установа развија различите програме и облике на основу утврђњених 

потреба деце и породице и могућношћу локалне заједнице или постојећих ресурса. 

2.3.2. У установи се примењују различити начини укључивања породице. 

2.3.4. У сарадњи са локалном заједницом установа орхганизује активности којима 

доприноси повећању обухвата деце и доступности програма. 

 

На заједничком састанку представника Тима за развојно планирање, Тима за 

самовредновање и  свих осталих представника Тимова унутар установе, анализирали смо 

шта је потребно јачати и развијати у предстојећем развојном плану. На основу 

компаративне анализе(поређењем) разматрали смо извештаје и резултате самовредновања 

као и предлоге мера за унапређење у 2022/2023. и 2023/2024. години упоредо са 

Извештајем о спољашњем вредновању рада Установе у 2023. години као додатан извор 

података о квалитету рада. Улога „ критичког пријатеља“ обезбедила нам је други 

поглед на рад установе и помогла у објективном сагледавању квалитета. Након анализе 

дошли смо до закључка да се вредновање стандарда и показатеља за области квалитета  

1. „ Васпитно образовни рад“ и 2. „Подршка деци и породици“ као и предлог мера за 

унапређење  спољашних евалуатора у великој мери поклапају са нашим резултатима до 

којих смо дошли након спороведеног самовредновања у Установи. Самим тим јасно смо 

могли да увидимо и сложимо се на чему требамо радити у наредном периоду, шта нам је 

приоритет и како да осигурамо даљи развој и квалитет предшколског васпитања и 

образовања. Поред резултата који су се поклапали са спољашњим вредновањем Установе, 

заједничком анализом узели смо у обзир и разматрали и предлоге мера спољашних 
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евалуатора (критичког пријатеља) који се нису поклапали са нашим резултатима из 

самовредновања, како бисмо имали целовиту слику о томе шта је потребно унапредити у 

наредном периоду. 

Даље, анализом извештаја акционих планова вртића у периоду од 2022-2024. 

године у оквиру предходног Развојног плана утврђено је да је већина планираних задатака 

и активности реализована. Задаци које нису у потпуности остварени у вртићима 

настављају да се реализују у новом Развојном плану и односе се на: 

    -   Веће укључивање родитеља у живот и рад вртића; 

    - Простори вртића (унутрашњи и спољашњи) одражавају учешће и учење деце, 

васпитача и родитеља;  

    -  Подстицати заједничке активности деце и одраслих кроз учење у локалној заједници;  

Настављамо да подржавамо и развијамо програме сарадње са породицом и 

локалном заједницом.  

Такође, узели смо у обзир и рад Тимова који током године раде на унапређењу рада 

Установе. На основу анализе стања, и разматрања извештаја о спољашњем вредновању 

Установе за 2023. годину, представник Тима за обезбеђивање квалитета и развој установе 

дала је предлог циљева за унапређење у оквиру области квалитета Васпитно образовни 

рад  које би могли увести у нови Развојни план : 

• Различита места у локалној заједници користити за заједничко учешће и 

учење деце и одраслих као редовну праксу у свим групама 

• Критичко сагледавање праксе кроз заједничко истраживање и процес 

рефлексије 

Представник Тима за инклузивно образовање дала је предлоге за унапређење 

квалитета рада на основу анализа и промишљања на састанцима тима. Предлог се односи 

на област квалитета „Подршка деци и породици“. Циљеви на којима треба радити су: 

 • Пружање подршке породици и деци у циљу лакшег прилагођавања на ново 

окружење - полазак у вртић 

• Стварање једнаких прилика за учење и развој све деце 

Тим за заштиту деце од дискриминације, насиља, занемаривања и злостављања је 

на основу својих мера за унапређење рада дао предлог за нови Развојни план који се 

односи на област квалитета „Подршка деци и породици“. Предложени циљ је:  

• Примењивање разноврсних начина информисања родитеља о правима и 

заштити права детета 

Представник Тима за безбедност деце је на основу анализе стања и рада тима дала 

предлог циља за унапређење квалитета рада: 

• Креирати безбедно окружење које доприноси добробити сваког детета 
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У даљим корацима састанка кроз промишљање, разматрање, давање предлога, 

константовали смо да су Развојни циљеви и задаци планирани на нивоу Установе, а 

специфичности свих вртића развијаћемо кроз акционе планове вртића.  

На састанцима Стручног актива за развојно планирање формулисани су кораци и 

динамика у изради Развојног плана, (подела у мање тимове, размена и дискусија), разради 

глобалних циљева, задатака, активности, временскa динамикa, показатеље успеха у циљу 

унапређења показатеља који су се у процесу самовредновања издојили и на којима треба 

радити у наредном периоду у оквиру Развојног плана. Глобални циљеви и задаци 

поставњени су на основу анализе стања, извештаја о спољашњем вредновању и на основу 

прикупљених података и предлога мера за унапређење које су предложили тимови за 

развојно планирање у вртићима. Тимови вртића су на основу анализе стања и добијених 

резултата из самовредновања дискутовали, промишљали, имали могућност да креирају 

мисију и визију и прилику да изнесу своје виђење Установе. Сваки вртић у процесу 

самовредновања израдио је своју личну карту, основни подаци о вртићу, број васпитних 

група, мото и фотогрфије вртића (некад и сад) што је и представљено у прилогу развојног 

плана Установе – Личне карте вртића. 

На основу урађених анализа и свих добијених резултата, Стручни актив за 

развојно планирање у сарадњи са Тимом за самовредновање је дефинисао снаге и 

слабости Установе као и циљеве, задатке и активности у оквиру  области квалитета 

на чијем развоју ћемо радити у оквиру Развојног плана установе у периоду од 2025. 

до 2027. године. То су: 1. Васпитно образовни рад и 2. Подршка деци и породици  
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8. НАШЕ СНАГЕ И ПОЉА РАЗВОЈА 

(Резултати  swat анализе установе/тимова вртића за области квалитета)  

1. ВАСПИТНО ОБРАЗОВНИ РАД 

 

СНАГЕ/ПОТЕНЦИЈАЛИ 

 

• Четири вртића језгра промене установе од 2021. године: Бамби, Панда, Бисер и 

Шврћа 

• Установа је безбедно и сигурно место где се поштује и уважава различитост, права 

деце и породице.  

• Постојање јаке сарадничке мреже са породицом и локалном заједницом подижући 

социо-емоционалне компетенције свих учесника учења. 

• Стручно усавршавање ( НОП-а „ Године узлета“, Модел заједнице професионланог 

учења/ЗПУ, Хоризонтално учење моделовањем,  Обука за самовредновање, 

Дигиталне компетенције...) 

• Иницирање промена, усмеравање и мотивисање запослених (заједно учимо и 

покрећемо промене). 

• Физичка средина организована је да омогућава и подстиче учење и развој деце  

• Сви доступни простори су у функцији и омогућавају истраживање, креативно 

изражавање, подстичу сарадњу и заједничку игру. 

• Простор је обогаћен и структуиран тако да су сва средства и материјали доступни 

деци. 

• Простор је структуиран и прилагођен деци са сметњама у развоју и инвалидитетом. 

• Социјална средина је заснована на међусобном уважавању и поверењу деце, 

васпитача, родитеља. 

• Постојање правила понашања која су деца и васпитачи унапред утврдили, 

формулисали  

• Негују се позитивни односи, сарадња, међусобно уважавање, поверење, емпатија и 

поштовањем мера индивидуализације.   

• Већина вртића има двориште, које је  прилагођено простору за игру и реализацији 

васпитно-образовног рада. 

• Установа је  заједница учења, између деце, васпитача, родитеља и локалне 

заједнице. 
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• У планирању васпитно-образовног рада уважавају се информације и предлози 

родитеља. То је видљиво у чек листама, viber групама, педагошкој документацији, 

кроз индивидуалне разговоре, давања идеја и предлога од стране родитеља. 

• Дете може слободно да истражује предмете и учествује у реализацији садржаја. 

• У остваривању програма постоји флексибилност у реализацији активности 

подржавајући начин дечјег учења и учешћа. 

• Богати природни ресурси, као места за учење ван вртића, инспиративна места за 

истраживање и стицање животних вештина. 

• Обухват деце са сеоског подручја отварањем вртића. 

• Установа има праксу развијања диспозиција за целоживотно учење, самосталност, 

самоконтролу, самоприхватање. 

• Отворена комуникација између васпитача и родитеља, као партнера, што пружа 

осећај добродошлице и атмосферу припадања вртићу као места заједничког 

живљења. 

• Видљива је међусобна сарадња свих запослених као и укљученост родитеља а све у 

циљу подршке дечијег развоја и учења. 

• Доступност и сарадња са локалном заједницом  

• Неговање партнерских односа са родитељима и локалном заједницом. 

 

СЛАБОСТИ/МОГУЋНОСТИ 
 

• Континуирано стварати подстицајну физичку и социјалну средине, које ће деци 

омогућавати истраживање и учење. 

• Веће укључивање деце и родитеља као партнере у доношењу одлука. 

• Стварање квалитетне средине за развој и учење уз укључивање родитеља и локалне 

заједнице. 

• Омогућити да деца што више бораве на отвореном простору. 

• Прилагодити двориште вртића у подстицајну средину за безбедан развој и учење 

деце у сарадњи са родитељима и локалном заједницом. 

• Тимски рад кроз развијање рефлексивне праксе. 

• Заједничке просторне целине/холови, сале за физчко, терасе и дворишта/ вртића 

подељени  на  просторне целине, што омогућава игру више група истовремено. 

• Појачати социо-емоционалне компетенције свих учесника учења. 

• У већој мери радити на побољшању сарадње са локалном заједницом у процесу 

учења. 
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ИЗАЗОВИ/ПРОМЕНЕ 
 

• Недовољно разумевање родитеља о значају укључивања у живот и рад вртића. 

• У мањој мери је заступљено преиспитивање и критички приступ сопствене праксе. 

• Неразумевање околине за важност очувања  дворишта вртића као инспиративног и 

безбедног простора за децу 

 
 

 

ОБЛАСТ КВАЛИТЕТА 2. ПОДРШКА ДЕЦИ И ПОРОДИЦИ 

 

 

СНАГЕ/ПОТЕНЦИЈАЛИ 
 

• Установа је безбедно и сигурно место где се поштује и уважава различитост, права 

деце и породице. 

• Постојање различитих тимова који су у служби превентивних активности за 

безбедан боравак деце у вртићу (тим за инклузивно образовање, тим за заштиту 

деце од дискриминације, насиља, злостављања и занемаривања, тим за безбедност). 

• Процедуре и активности везане за превентивну здравствену заштиту су јасно и 

конкретно дефинисане и доприносе сигурности и безбедности деце. 

• Исхрана и превентивна здравствена заштита се прилагођава индивидуалним 

потребама деце и породице. 

• Вртић је сигурна и безбедна средина у којој се остварује програм заштите деце од 

насиља, дискримнације, злостављања и занемаривања. 

• Реални програм уз подршку породице, служи за низ активности на превенцији НЗЗ 

• и дискриминацији деце; 

• Отворена комуникација између васпитача и родитеља, као партнера, што пружа 

осећај добродошлице и атмосферу припадања вртићу као места заједничког 

живљења. 

• Видљива је међусобна сарадња свих запослених као и укљученост родитеља а свеу 

циљу подршке дечијег развоја и учења. 

• Свака група/ вртић развија програм сарадње са породицом кроз консултације са 

родитељима, уважавајући и поштујући њихове предлоге, иницијативе, реалне 

могућности и начине укључивања у живот и рад вртића, у складу са 
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интересовањима, потребама деце и породице. То је видљиво у чек листама, viber 

групама, педагошкој документацији, кроз индивидуалне разговоре 

• Простор је структуиран тако да је прилагођен различитим потребама деце и 

породице у циљу безбедности и њиховом осећају сигурности. 

• Простор је структуиран и прилагођен деци са подршком и инвалидитетом. 

• Негују се позитивни односи, сарадња, међусобно уважавање, поверење, емпатија и 

поштовањем мера индивидуализације. 

• На различите начине промовишу се права детета и родитељи су информисани и 

упознати са правима детета. 

• У вртићу се уважава различитост, поштују права деце и породице без обзира на 

етичку, културолошку и родну равноправност уз учешће деце и породице у разне 

активности као што су манифестације, приредбе, радионице, шетње, посете 

локалној заједници и слично. 

• Неговање партнерских односа са родитељима и локалном заједницом. 

• Тимским радом и сарадњом са породицом стварамо услове и програм транзиције за 

све нивое прелазака деце. 

• Установа је заједница учења, између деце, васпитача, родитеља и локалне 

заједнице. 

• Богато учешће деце у манифестацијама у локалној заједници. 

• Богати природни ресурси, као места за учење ван вртића, инспиративна места за 

истраживање и стицање животних вештина. 

• Обухват деце са сеоског подручја отварањем вртића. 

• Доступност и сарадња са локалном заједницом ( школа, библиотека, игралиште, 

амбуланта, маркети, пијаца…) 
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СЛАБОСТИ/МОГУЋНОСТИ 
 

• Оснажити сарадњу са родитељима, пре поласка детета у вртић. 

• Недовољна разноврсна понуда програма вртића/Установе као би се повећао обухват 

деце ПВО. 

• Потребно радити на успостављању праксе прикупљања података о породицама чија 

деца не иду у вртић. 

• Пружање подршке и оснаживање породице. 

• Недовољна подршка родитељима у остваривању васпитне улоге (трибине, 

предавања, саветовања) укључујући сарадњу са др. институцијама (едукативни 

програми, семинари..). 

• Слабо су заступљене заједничке породичне активности ван вртића. 

• Вртић кроз различите облике и програме ВО рада повећава обухват деце, али је 

потребно унапредити и проширити за децу из националних мањина; 

• Простори локалне заједнице  још увек се у мањој мери користе као место за 

заједничке активности деце и одраслих. 

• Отежан је програм транзиције између вртића и школе, због слабе заинтересованости 

школског кадра за сарадњу за заједничко планирање и реализацију активности 

• Континуирана сарадња током целе године вртића и школе, заједничко планирање и 

реализација активности за децу и породицу. 

 

ИЗАЗОВИ/ПРОМЕНЕ 
 

• Недовољна информисаност и незаинтересованост родитеља у развијању реалног 

програма „ Године узлета“. 

• Неодрживост промена 

• Недовољно преиспитивање и критички приступ сопствене праксе. 

 

Анализа снаге/потенцијали и слабости/песпективе, представљају унутрашњу 

анализу, док анализа изазови/промене представљају анализу околине у којој 

установа/вртић ради. 
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9. ВИЗИЈА И МИСИЈА УСТАНОВЕ 

 
 

                                                                     МИСИЈА 

 

Пружање сигурне, подстицајне и креативне средине у коју деца радо долазе и где 

се чује реч детета чији су родитељи наши партнери у заједничком одрастању.  

 

ВИЗИЈА 

 

Учинити детињство лепшим и веселијим. Остварити подстицајно окружење за 

децу, родитеље и запослене у којем ће се уз поштовање индивидуалних потреба и 

интересовања неговати и подстицати свестрани развој и остваривање права деце. 

 

10. КЉУЧНЕ ОБЛАСТИ РАДА 

 

РАЗВОЈНИ ПЛАН ЗА ПЕРИОД 

2025 - 2027 

ВАСПИТНО-ОБРАЗОВНИ 

 РАД 

ПОДРШКА ДЕЦИ И  

ПОРОДИЦИ 
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ОБЛАСТИ ПРОМЕНЕ И РАЗВОЈНИ ЦИЉЕВИ 

 

ОБЛАСТ ЦИЉ 

 

ВАСПИТНО-

ОБРАЗОВНИ РАД 

 

ЗАЈЕДНИЧКО ДЕЛАЊЕ СВИХ УЧЕСНИКА 

УСМЕРЕНО НА ПОДРШКУ ДОБРОБИТИ ДЕТЕТА, 

РАЗВОЈУ ДИСПОЗИЦИЈА И КОМПЕТЕНЦИЈА ЗА 

ЦЕЛОЖИВОТНО УЧЕЊЕ У ЦИЉУ ГРАЂЕЊА 

КВАЛИТЕТА ВАСПИТНО ОБРАЗОВНЕ ПРАКСЕ 

 

ПОДРШКА ДЕЦИ 

И ПОРОДИЦИ 

 

РАЗВИЈАЊЕ КВАЛИТЕТНЕ ПОДРШКЕ ДЕЦИ И 

ПОРОДИЦИ У ВРТИЋУ И ЗАЈЕДНИЦИ КРОЗ 

ЗАЈЕДНИЧКО УЧЕШЋЕ У ПОДСТИЦАЈНОМ, 

СИГУРНОМ И БЕЗБЕДНОМ ОКРУЖЕЊУ 

 

 

Развојни циљеви и задаци су планирани на нивоу Установе, а специфичности свих 

вртића развијаћемо кроз акционе планове вртића 

 

 

 

 

Циљеви и задаци предвиђени Развојним планом Установе реализоваће се у периоду 

од 2025. године до 2027. године. Реализацију развојног плана пратиће директор Установе 

и чланови Стручног актива за развојно планирање, са представницима вртића задуженим 

за реализацију и праћење планираних задатака и активности у оквиру акционих планова 

вртића.
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ОБЛАСТ ПРОМЕНЕ: ВАСПИТНО-ОБРАЗОВНИ РАД  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

РАЗВОЈНИ 

ЦИЉ 

ЗАДАЦИ АКТИВНОСТИ ОБЈЕКТИ НОСИОЦИ 

АКТИВНОСТИ, 

ВРЕМЕ 

ИСХОД ИНСТРУМЕНТИ, 

ПРАЋЕЊЕ 

1. Заједничко 

делање свих 

учесника 

усмерено на 

подршку 

добробити 

детета, развоју 

диспозиција и 

компетенција за 

целоживотно 

учење у циљу 

грађења 

квалитета 

васпитно-

образовне 

праксе. 

1.1.Континуирани 

рад на промени 

унутрашњег и 

спољашњег 

простора вртића 

уз учешће деце, 

родитеља и 

запослених. 

(стандард 1.1.) 

 

 

1.2.Различита 

места у локалној 

заједници 

користити за 

заједничко 

учешће и учење 

деце и одраслих. 

(стандард 1.1.) 

1.1.1.Креирати 

инспиративну 

средину заједно 

са децом, 

породицом и 

представницима 

локалне 

заједнице 

 

 

 

1.2.1.Као 

редовну праксу 

у свим групама 

користити 

ресурсе локалне 

заједнице за 

заједничке 

активности 

деце и 

одраслих. 

Сви вртићи  Медицинске 

сестре - 

васпитачи, 

васпитачи, 

стручни 

сарадници и 

сарадници, 

директор, 

техничко 

особље, деца, 

родитељи, 

представници 

локалне 

заједнице 

2025. година 

 

 

Непосредна 

средина 

подржава 

сарадњу, 

уважава 

посвећеност, 

иницијативу и 

континуирано 

се мења и 

допуњује. 

 
 

Различите врсте 

доживљаја и 

искустава деца 

стичу у новом 

окружењу.  

Увид у 

документацију, 

акциони планови 

тимова, 

тематски/пројектни 

портфолио, 

индивидуални и 

групни портфолио, 

непосредни увид, 

консултовање са 

децом и 

родитељима. 
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ОБЛАСТ ПРОМЕНЕ: ВАСПИТНО-ОБРАЗОВНИ РАД 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

РАЗВОЈНИ 

ЦИЉ 

ЗАДАЦИ АКТИВНОСТИ ОБЈЕКТИ НОСИОЦИ 

АКТИВНОСТИ, 

ВРЕМЕ 

ИСХОД ИНСТРУМЕНТИ, 

ПРАЋЕЊЕ 

1. Заједничко 

делање свих 

учесника 

усмерено на 

подршку 

добробити 

детета, развоју 

диспозиција и 

компетенција за 

целоживотно 

учење у циљу 

грађења 

квалитета 

васпитно-

образовне 

праксе. 

1.3. Постојећи 

простор у 

вртићу 

користити за 

заједничко 

учење и 

истраживање 

деце 

различитих 

узраста. 

(стандард 1.2.) 

1.3.1. Континуирано 

подржавање и 

проширивање дечјег 

искуства, кроз 

заједничко 

истраживање, игру, 

животно практичне 

ситуације и 

планиране ситуације 

учења. 

Сви 

вртићи 

Медицинске 

сестре - 

васпитачи, 

васпитачи, 

стручни 

сарадници и 

сарадници, 

директор, деца, 

родитељи, 

представници 

локалне 

заједнице 

2025. година 

 

Дете се уважава 

као активно, 

компетентно, 

креативно и 

целовито биће 

посвећено игри 

и учењу. 

Увид у 

документацију, 

акциони планови 

тимова, 

тематски/пројектни 

портфолио, 

индивидуални и 

групни портфолио, 

непосредни увид, 

консултовање са 

децом и 

родитељима. 
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ОБЛАСТ  ПРОМЕНЕ: ВАСПИТНО-ОБРАЗОВНИ РАД        

 

РАЗВОЈНИ 

ЦИЉ 

ЗАДАЦИ АКТИВНОСТИ ОБЈЕКТИ НОСИОЦИ 

АКТИВНОСТИ, 

ВРЕМЕ 

ИСХОД ИНСТРУМЕНТИ, 

ПРАЋЕЊЕ 

1. Заједничко 

делање свих 

учесника 

усмерено на 

подршку 

добробити 

детета, развоју 

диспозиција и 

компетенција за 

целоживотно 

учење у циљу 

грађења 

квалитета 

васпитно-

образовне 

праксе. 

1.4. Планирати 

активности на 

основу 

интересовања и 

потреба све 

деце.  

(стандард 1.3.) 

 

1.5. Подстицати 

децу на 

истраживање, 

решавање 

проблема и 

проширивање 

искуства кроз 

различите 

ситуације игре и 

учења.  

(стандард 1.3.) 

1.4.1. Неговати 

флексибилност у 

планирању и 

реализацији кроз 

различите 

прилике за игру 

и учење. 

 

1.5.1. Примере 

квалитетне 

праксе који се 

односе на 

истаживање и 

решавање 

проблемских 

ситуација 

користити за 

хоризонталну 

размену и учење 

у вртићу и 

Установи. 

Сви 

вртићи 

Медицинске 

сестре - 

васпитачи, 

васпитачи, 

стручни 

сарадници и 

сарадници, 

директор, деца, 

родитељи. 

2027. година 

 

 

2025.година 

Заједничко 

учење 

васпитача и 

деце као и 

васпитача и 

стручних 

сарадника у 

циљу 

унапређивања 

заједничке 

праксе. 

 

 

Увид у 

документацију, 

акциони планови 

тимова, 

тематски/пројектни 

портфолио, 

индивидуални и 

групни портфолио, 

непосредни увид, 

консултовање са 

децом и 

родитељима. 
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ОБЛАСТ  ПРОМЕНЕ: ВАСПИТНО-ОБРАЗОВНИ РАД        

 

 

 

  

РАЗВОЈНИ 

ЦИЉ 

ЗАДАЦИ АКТИВНОСТИ ОБЈЕКТИ НОСИОЦИ 

АКТИВНОСТИ, 

ВРЕМЕ 

ИСХОД ИНСТРУМЕНТИ, 

ПРАЋЕЊЕ 

1. Заједничко 

делање свих 

учесника 

усмерено на 

подршку 

добробити 

детета, развоју 

диспозиција и 

компетенција за 

целоживотно 

учење у циљу 

грађења 

квалитета 

васпитно-

образовне 

праксе. 

1.6. Документовање 

васпитно-

образовног процеса 

је у функцији 

подршке дечјем 

учењу и развијању 

програма. 

(стандард 1.3.) 

1.6.1. Веће 

укључивање 

деце и родитеља 

у процес 

документовања. 

Сви 

вртићи 

Медицинске 

сестре - 

васпитачи, 

васпитачи, 

стручни 

сарадници и 

сарадници, 

директор, деца, 

родитељи. 

2027.година 

Видљиве 

примене 

стеченог 

искуства, 

знања и 

учешћа у 

различитим 

ситуацијам

а учења. 

Тематски/пројектни 

портфолио, 

индивидуални и 

групни портфолио, 

непосредни увид, 

консултовање са 

децом и 

родитељима, 

продукти 

проистекли из 

активности, 

инсталације, 

фотографије и 

панои. 
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ОБЛАСТ ПРОМЕНЕ: ПОДРШКА ДЕЦИ И ПОРОДИЦИ 

РАЗВОЈНИ 

ЦИЉ 

ЗАДАЦИ АКТИВНОСТИ ОБЈЕКТИ НОСИОЦИ 

АКТИВНОСТИ, 

ВРЕМЕ 

ИСХОД ИНСТРУМЕНТИ, 

ПРАЋЕЊЕ 

1. Развијање 

квалитетне 

подршке деци и 

породици у 

вртићу и 

заједници кроз 

заједничко 

учешће у 

подстицајном, 

сигурном и 

безбедном 

окружењу. 

 

1.1. 

Примењивање 

различитих 

начина 

укључивања 

породице у 

планирање и 

реализацију 

васпитно-

образовног 

рада. 

(стандард 2.3.) 

 

 

 
 

1.2. Повећање 

обухвата деце 

која нису 

обухваћена 

ПВО. 

(стандард 2.3.) 

1.1.1. Укључити 

породицу у 

активности у 

вртићу (да дају 

идеје, предлоге, 

помажу у 

развијању 

програму, дају 

допринос или 

учествују у 

заједничком 

учењу са децом). 

 

 

 
 

1.2.1. 

Организовати 

активности у 

сарадњи са 

локалном 

заједницом којима 

се доприноси 

повећању 

обухвата деце и 

доступности 

програма. 

Сви 

вртићи 

Медицинске 

сестре - 

васпитачи, 

васпитачи, 

стручни 

сарадници и 

сарадници, 

директор, деца, 

родитељи. 

2026.година 

 

 

 

 

 

 

 

2027.година 

Континуирано 

учешће 

породице у 

планирању и 

реализацији 

кроз актуелне 

садржаје 

програма. 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Повећање 

обухвата деце, 

квалитетнија 

сарадња ПУ и 

родитеља – 

партнерство. 

Квалитетнија 

сарадња ПУ и 

локалне 

заједнице. 

Тематски/пројектни 

портфолио, 

индивидуални и 

групни портфолио, 

непосредни увид, 

консултовање са 

децом и 

родитељима, 

продукти 

проистекли из 

активности, 

инсталације, 

фотографије и 

панои. 

Тематски/пројектни 

портфолио,  

проистекли из 

активности, 

инсталације, 

фотографије и 

панои, флајери, 

брошуре. 
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ОБЛАСТ ПРОМЕНЕ: ПОДРШКА ДЕЦИ И ПОРОДИЦИ – СПЕЦИФИЧНИ ЦИЉЕВИ И ЗАДАЦИ1 

 
1 Реализација специфичних циљева и задатака на основу предлога тимова Установе, предвиђена је за све вртиће у периоду од 

2025. до 2027. године. 

РАЗВОЈНИ ЦИЉ ЗАДАЦИ АКТИВНОСТИ ОБЈЕКТИ НОСИОЦИ 

АКТИВНОСТИ, 

ВРЕМЕ 

ИСХОД ИНСТРУМЕНТИ, 

ПРАЋЕЊЕ 

1. Развијање 

квалитетне 

подршке деци и 

породици у 

вртићу и 

заједници кроз 

заједничко 

учешће у 

подстицајном, 

сигурном и 

безбедном 

окружењу. 

 

 

 

 

 

1.1. Применити 

разноврсне 

начине 

информисања 

родитеља о 

правима и 

заштити права 

детета. 

(стандард 2.1.) 

 

 

 

 

1.2. Креирати 

безбедно 

окружење које 

доприноси 

добробити 

сваког детета. 

(стандард 2.1.) 

1.1.1. Кроз 

различите врсте 

активности 

информисати 

родитеље о правима 

и заштити права 

детета. 

 

 

 

 

 

 

1.2.1. Прилагодити 

нефункционалан 

намештај у свакој 

радној соби у 

складу са потребама 

васпитне групе и 

безбедности све 

деце. 

Сви 

вртићи 

Медицинске 

сестре - 

васпитачи, 

васпитачи, 

стручни 

сарадници и 

сарадници, 

директор, остали 

запослени, деца, 

родитељи. 

2025–2027. 

године 

 

+Руководилац 

радне јединице, 

медицинска 

сестра за негу и 

превентивну 

здравствену 

заштиту. 

2025-2027. 

године 

Родитељи су 

упознати са 

правима и 

заштити права 

детета. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Здраво и 

безбедно 

окружење које 

подстиче дечје 

истраживање, 

учење и развој. 

Панои за родитеље, 

фотографије, 

документација 

Тима за НЗЗ, 

продукти 

проистекли из 

активности, 

инсталације. 

 

 

Документација 

Тима за безбедност 

деце, непосредни 

увид у простор 

вртића. 
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ОБЛАСТ ПРОМЕНЕ: ПОДРШКА ДЕЦИ И ПОРОДИЦИ – СПЕЦИФИЧНИ ЦИЉЕВИ И ЗАДАЦИ 

 

РАЗВОЈНИ ЦИЉ ЗАДАЦИ АКТИВНОСТИ ОБЈЕКТИ НОСИОЦИ 

АКТИВНОСТИ, 

ВРЕМЕ 

ИСХОД ИНСТРУМЕНТИ, 

ПРАЋЕЊЕ 

1. Развијање 

квалитетне 

подршке деци и 

породици у 

вртићу и 

заједници кроз 

заједничко 

учешће у 

подстицајном, 

сигурном и 

безбедном 

окружењу. 

 

1.3. Пружање 

подршке деци и 

породици у 

циљу лакшег 

прилагођавања 

на ново 

окружење 

(полазак у 

вртић). 

(стандард 2.2.) 

 

 

 

 

1.4. Стварање 

једнаких 

прилика за 

учење и развој 

све деце. 

(стандард 2.2.) 

 

 

1.3.1. Израда 

флајера ,,Мој вртић“ 

са основним 

подацима о 

функционисању 

вртића. 

 

 

 

 

 

 

 

 

1.4.1. Израда 

дидактичких 

материјала. 

Сви 

вртићи 

Медицинске 

сестре - 

васпитачи, 

васпитачи, 

стручни 

сарадници и 

сарадници, 

директор. 

март, мај 2025. 

године. 

 

 

 
 

+родитељи, 

деца, Тим за 

инклузивно 

образовање, 

СТИО и ТПДП 

2025-2027. 

године 

Кроз тимску 

подршку 

породици је 

олакшано 

прилагођавање

деце на вртић.  

 

 

 

 

 

 

 
 

Примена 

израђених 

дидактичких 

материјала у 

васпитно-

образовном 

раду. 

Непосредни увид, 

флајер, консултације 

са васпитачима, 

информативни пано 

за родитеље, 

фотографије, 

консултације са 

родитељима, 

документација Тима 

за инклузивно 

образовање. 

Непосредни увид, 

консултације са 

децом, консултације 

са родитељима, 

фотографије, 

документација Тима 

за инклузивно 

образовање. 
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11. ПРИЛОГ 

ЈАВНА ПРЕДШКОЛСКА УСТАНОВА „ПЧЕЛИЦА“ 

ЛИЧНЕ КАРТЕ ВРТИЋА -приказ фотографија некад и сад 
 

БАЈКА 

• Година почетка рада вртића: 01.09.1977. годинa 

• Адреса: Салвадора Аљендеа бб, Општина Палилула 

• Телефон: 018/ 4262933 

• mail адреса: pcelica.bajka@gmail 

• Васпитно- образовни рад:  12 група целодневног боравка 

• Мото вртића: Свако дете прича је за себе. Свако дете има различите потребе. 

Малени јесу, па им много значи, да уз помоћ одраслих постану у будућности 

паметнији и јачи. 

            
 

ЦРВЕНКАПА 

• Година почетка рада вртића: 10.07.1978. година 

• Адреса: Мокрањчева бб, Општина Палилула 

• Телефон: 018/ 591 215 

• mail адреса: pcelica.crvenkapa@gmail.com 

• Васпитно- образовни рад: 10 група целодневног боравка 

• Мото вртића: Топлина, ведрина нас окружује, партнерстви и различитост 

удружује.  

 

     

mailto:pcelica.bajka@gmail
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ПЕПЕЉУГА 

 

• Година почетка рада вртића:  1982. година 

• Адреса:  Бојана Митровића бб, Општина Палилула 

• Телефон: 018/533-481 

• mail адреса: pepeljuga.pupcelica@gmail.com 

• Васпитно- образовни рад:  10 група целодневног боравка и 1 група  полудневног боравка 

•  Мото вртића: Заједно растемо са руком у руци породица и вртић за срећно и 

сигурно детињство где свако дете сјаји и расте у љубави и знању 

 

        

ЛАНЕ 

• Година почетка рада вртића: 1967. година 

• Адреса: Расадник бб, Ниш, Општина Палилула 

• Телефон: 018/ 590-080 

• mail адреса: pcelica.lane@gmail.com 

• Васпитно- образовни рад:  6 група целодневног боравка. 

• Мото вртића:Уз много пажње и љубави, а уважавањем и поштовањем 

дечијих права, потреба и интересовања надстојимо да деци учинимо 

детињство лепшим и  веселијим. 

 
 

mailto:pcelica.lane@gmail.com


ЈАВНА ПРЕДШКОЛСКА УСТАНОВА „ПЧЕЛИЦА“ НИШ    

 

38 

 

ЦВЕТИЋ 

 

• Година почетка рада вртића:  2022. година 

• Адреса: Милорада Алексића, бб, Насеље 9.мај, Општина Палилула 

• Телефон: / 

• mail адреса: cvetic.pcelica@gmail.com 

• Васпитно- образовни рад: 5 група целодневног боравка 

• Мото вртића: Мали и велики другари, на играње право и растите здраво 

 

      

 

БАМБИ 

• Година почетка рада вртића: 04.02.1981. година 

• Адреса: Булевар Немањића 14, Општина Медијана 

• Телефон: 018/4255-083 

• mail адреса:  pcelica.bambi@gmail.com  

• Васпитно- образовни рад: 11 група целодневног боравка, 1 мешовита група друге 

смене 

• Мото вртића:  Кроз игру и сарадњу, до знања и пријатељства 

   

 

 

 

 

 

mailto:cvetic.pcelica@gmail.com
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ЦВРЧАК 

 

• Година почетка рада вртића: 22.12.1984. година 

• Адреса: БулеварНемањића бб, Општина Медијана 

• Телефон:  018/232-355 

• mail адреса: pcelica.cvrcak@gmail.com 

• Васпитно- образовни рад: 10 група целодневног боравка 

• Мото вртића: Успешни и срећни уз подршку и разумевање.  

      
 

ПЛАВИ ЧУПЕРАК 

 

• Година почетка рада вртића: 1974.  година 

• Адреса: Бошко Буха б.б,  Општина Медијана 

• Телефон:  018/537-723 

• mail адреса: pcelica.plavicuperak@gmail.com 

• Васпитно- образовни рад: 10 група целодневног боравка 

• Мото вртића: Успешна сарадња са родитељима што се огледа како у помоћи око 

уређења заједничког простора тако и око предавања и трибина . 

 

          

 

mailto:pcelica.cvrcak@gmail.com
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СРНА 

 

• Година почетка рада вртића:  2024. година 

• Адреса:  Булевар Немањића 24, Општина Медијана 

• Телефон:  018/523444 

• mail адреса:  pcelica.srna@gmail.com 

• Васпитно- образовни рад: 4 групе целодневног боравка 

• Мото вртића: Наша мисија је дечији осмех, верујемо у моћ игре као основног 

средства за учење и развој деце.  

 

          
 

СЛАВУЈ 

 

 

• Година почетка рада вртића: 1964. година 

• Адреса: др Милутина Ивковића бб, Општина Медијана 

• Телефон: 018/537214 

• mail адреса: pcelica.slavuj@gmail.com 

• Васпитно- образовни рад:  11 група целодневног боравка и 2 групе  полудневног боравка 

• Мото вртића:  Деци и вртовима требају исте ствари-  стрпљење, љубав и неко ко 

никада неће одустати од њих. 

 

       

mailto:pcelica.srna@gmail.com
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ЗВОНЧИЋИ 

 

• Година почетка рада вртића:  06.01.1992. година 

• Адреса:  Романијска бб, Општина Медијана 

• Телефон: 018/239 796 

• mail адреса: pcelica.zvoncici@gmail.com 

• Васпитно- образовни рад: 10 група целодневног боравка 

• Мото вртића: Подржи ,  кажи, свако дете треба да се уважи, подршку пружи, 

никад не ружи, потребе прилагоди, сваком детету то годи. 

 

 

 

 

 

 

 

 

ЛЕПТИРИЋ 

 

• Година почетка рада вртића: 1981. година 

• Адреса: Јужноморавских бригада бб, Општина Медијана 

• Телефон: 018/222808 

• mail адреса: pcelica.leptiric@gmail.com 

• Васпитно- образовни рад: 11 група целодневног боравка 

• Мото вртића: У сигурном окружењу расте срећа и знање! 

 

       
 

mailto:pcelica.zvoncici@gmail.com
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ПЕТАР ПАН 

 

• Година почетка рада вртића: 06.04.2010. година 

• Адреса: Ђердапска бб, Општина Медијана 

• Телефон:  018/207 030  

• mail адреса: pcelica.petarpan@gmail.com 

• Васпитно- образовни рад:  10 група целодневног боравка и 2 групе  полудневног боравка 

• Мото вртића: Замолимо старије да у вртић сврате, да нам пример дају, да се с нама 

играју 

       
 

ПИНОКИО 

 

 

• Година почетка рада вртића: 1981. година 

• Адреса:  Сестре Баковић бб, Општина Медијана 

• Телефон:  018/4246-999 

• mail адреса: pcelica.pinokio@gmail.com 

• Васпитно- образовни рад: 3 групе целодневног боравка 

• Мото вртића:  Стварање безбедне и подстицајне средине за учење и развој деце 

кроз игру, интеракцију са другом децом, боравак на свежем ваздуху и контакт са 

природом у непосредном окружењу. Вртић „Пинокио“ је вртић у коме се поштују 

права и потребе деце и породице. 
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ПАЛЧИЋ 

 

• Година почетка рада вртића: 1962. година 

• Адреса: Наде Томић 23, Општина Медијана 

• Телефон: 018/253-845 

• mail адреса: pcelica.palcic@gmail.com 

• Васпитно- образовни рад: 11 група целодневног боравка 

• Мото вртића: Наш мото је да вртић буде сигурна,безбедна и креативна 

средина. 

      

 

НЕВЕН 

 

 

• Година почетка рада вртића: 1975. година 

• Адреса: Катићева бб, Општина Медијана 

• Телефон: 018/4253863 

• mail адреса: pcelica.neven@gmail.com  

• Васпитно- образовни рад: 10 група целодневног боравка 

• Мото вртића: Дајмо крила деци да полете у будућност 
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МАСЛАЧАК 

 

• Година почетка рада вртића: 01.03.1979. година 

• Адреса:  Соколска бб, Општина Медијана 

• Телефон:  018/451 3284 

• mail адреса: pcelica.maslacak.nis@gmail.com 

• Васпитно- образовни рад:10 група целодневног боравка и 1 група  

полудневног боравка 

• Мото вртића: Право деце је да живе срећно и здраво у подстицајном, сигурном 

и безбедном окружењу за учење и развој, уважавајући интересовање и потребе 

деце и породице. 

 

               
   

ВИЛИН ГРАД 

 

 

• Година почетка рада вртића: 18.01.2002. година 

• Адреса:  Ђорђа Стаменковића бб, Општина Пантелеј 

• Телефон:  018/570-524 

• mail адреса: pcelica.vilingrad@gmail.com  

• Васпитно- образовни рад: 9 група целодневног боравка 

• Мото вртића: Велика кућа сигурног, срећног и здравог одрастања деце 

заснована на међусобном поверењу, разумевању и заједништву и савременим 

знањима.  
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КОЛИБРИ 

 

• Година почетка рада вртића: 1977. година 

• Адреса:  Драгише Мишовића бр 2, Општина Пантелеј 

• Телефон:  018/ 215-629 

• mail адреса: pcelica.kolibri@gmail.com  

• Васпитно- образовни рад: 11 група целодневног боравка 

• Мото вртића: Породица много значи, да би вртић био јачи. 

 

 

 

 

 

 

 

 

БРОДИЋ 

 

 

• Година почетка рада вртића: 01.09.2022. година 

• Адреса:  Павла Софрића 48а, Брзи Брод, Општина Медијана 

• Телефон:  060/59-00-536 

• mail адреса: brodic.pcelica@gmail.com 

• Васпитно- образовни рад: 5 група целодневног боравка и 1 група  полудневног 

боравка  

• Мото вртића:  Дете воли и уважи, родитеље оснажи 
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ПОПАЈ 

 

• Година почетка рада вртића: 13.09.2011. година 

• Адреса: Гаврила Принципа бб, Горњи Матејевац, Општина Пантелеј 

• Телефон:  018/ 4651- 433 

• mail адреса: pcelica.popaj@gmail.com 

• Васпитно- образовни рад: 3 групе целодневног боравка 

• Мото вртића:  Растемо на плодној њиви узајамног поштовања и сарадње. 

 

   
 

 

БУБАМАРА 

 

 

• Година почетка рада вртића: 29.11.1963. година 

• Адреса: Косовке девојке бб, Општина Пантелеј 

• Телефон: 018/ 4577 097 

• mail адреса: pcelica.bubamara@gmail.com 

• Васпитно- образовни рад: 11 група целодневног боравка 

• Мото вртића:  Свако дете има крила само треба да се сети,где му расту 

сакривена и одмах ће да полети 
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СВИТАЦ 

• Година почетка рада вртића: 21.01.2003. година 

• Адреса: Ратка Јовића бб, Општина Црвени крст 

• Телефон: 018/580 475 

• mailадреса:  pcelica.svitac@gmail.com 

• Васпитно- образовни рад:  3 група целодневног боравка и 1 група  полудневног 

боравка  

• Мото вртића: Деци треба  подршку и разумевање дати, кроз игру, осмех  ту не 

треба стати. Дајте деци крила да лете  у авантуре нове и да сањају срећне 

снове... 

 

     
 

СУНЦЕ 

• Година почетка рада вртића: 03.01.2017. година 

• Адреса: Булевар 12.фебруар 74, Општина Црвени крст 

• Телефон:  018/584-484 

• mail адреса: pcelica.sunce.nis@gmail.com 

• Васпитно- образовни рад: 7 група целодневног боравка 

• Мото вртића: Вртић по мери сваког детета и родитеља, где се поштују дечија 

права и уважавају потребе и интересовања деце и породице. Кроз партнерство са 

родитељима и локалном заједницом стварамо окружење богатије и подстицајније 

за игру, учење и развој 
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ШВРЋА 

 

• Година почетка рада вртића: 2011. година 

• Адреса: Стевана Синђелића бб , Горња Топоница, Општина Црвени крст 

• Телефон:  018/4-601-232 

• mail адреса:  pcelica.svrca@gmail.com 

• Васпитно- образовни рад: 3 групе целодневног боравка 

• Мото вртића:  Вртић, кућа заједничког живљења деце и одраслих у којој деца 

развијају  диспозиције за целоживотно учење, позитиван лични и социјални 

идентитет 

 

ЗЕКА 

 

• Година почетка рада вртића: 24.05.2018. година 

• Адреса: Димитрија Туцовића 50, Медошевац, Општина Црвени Крст  

• Телефон: 018/283-083 

• mail адреса:  pcelica.zeka@gmail.com 

• Васпитно- образовни рад: 2 групе целодневног боравка 

• Мото вртића: Ситним и безбедним корацима до великих успеха                                                                                        
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ПАНДА 

 

• Година почетка рада вртића: 19.09.2013. година 

• Адреса: Прибојска бб, Општина Црвени крст 

• Телефон: 018580410 

• mail адреса: pcelica.pandanis@gmail.com 

• Васпитно- образовни рад:  10 група целодневног боравка и 1 група  полудневног 

боравка  

• Мото вртића: „Панда“ је да кроз партнерство с родитељима пружимо деци 

стимулативно, подстицајно и безбедно окружење за игру, учење и развој, где ће се 

неговати добробит деце. 

 

   

 
ПАХУЉИЦА 

• Година почетка рада вртића: 03.03.2015. година 

• Адреса:  Заплањска  бб, Општина Нишка Бања 

• Телефон:  018/ 542 141 

• mail адреса: pcelica.pahuljica@gmail.com 

• Васпитно- образовни рад: 5 група целодневног боравка и 1 група  полудневног 

боравка  

• Мото вртића: Пахуљица, наша адреса је права, где су деца весела, срећна и 

здрава. Васпитачи, сестре свој посао раде, заједно са децом и родитељима 

место игре и знања граде.  
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БИСЕР 

 

• Година почетка рада вртића: 2010. година 

• Адреса:  Школске чесме бб, Општина Нишка Бања 

• Телефон:  018/4286020 

• mail адреса: pcelica.biser@gmail.com 

• Васпитно- образовни рад:  6 група целодневног боравка и 1 група  полудневног 

боравка  

• Мото вртића:  Уважавамо различитост, поштујемо права и потребе деце и 

породице, стварамо  услове за различите начине учешћа деце и породице у локалној 

заједници. Такође нам је важно да стварамо безбедну и сигурну средину, 

подстицајну за психо-физички развој деце. Настојимо да вртић буде место 

заједничког живљења у коме се подршка учењу и развоју деце остварује кроз 

заједничко учешће деце и одраслих. 
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У сарадњи са директором Установе свој допринос у изради Развојног плана дали су 

чланови Тима за самовредновање, координатори Тимова у Установи, стручни сарадници и 

сарадници, као и подтимови за развојно планирање на нивоу вртића. 

 

 Стручни актив за развојно планирање у 2025/2027. години радиће у следећем 

саставу: Татјана Николић, директор Установе; Миљана Поповић, стручни сарадник-

педагог, координатор; Гордана Јовановић, психолог; Миланка Пејчић, стручни сарадник-

педагог за физичко образовање; Роза Николић, стручни сарадник-педагог за физичко 

образовање; Јелена Голубовић, сарадник на унапређењу превентивне здравствене заштите; 

Нада Петковић, васпитач за драмско васпитање; Маја Игић, васпитач; Милица Митић, 

васпитач; Смиљана Живић, васпитач; Александра Стојановић, представник Савета 

родитеља и Драгана Добреновић, представник локалне заједнице. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Директор ЈПУ „ Пчелица“         Председник Управног одбора 

Татјана Николић                 Дејан Јовановић 

----------------------------------------------                                  ----------------------------------------- 


